

разныхъ обрезомъ гудиенцю получилъ. Сего мѣсяца 26 числа, былъ въ большихъ палатахъ Королевскаго дому, пребоготой былъ. Дофинъ изволилъ сей балъ, съ Дюшесою де бурбоиъ на крыше. Въ другой парѣ по немъ, танцевала Королевская Принцесса, Анна Генретта, съ Дюкомъ Пенттевръ, послѣ нихъ лѣдовала Принцесса де роанъ, съ Принцомъ де Тюренъ. Вѣ, къ Королевѣ для отданія своего всенижайшаго поклона, приходившей дамы, надѣались, при семъ случаѣ танцевать, но понеже сихъ Госпожъ, больше бѣо персонъ на балѣ было, то Король только тѣмъ дамамъ танцевать приказалъ, кошорымъ въ Королевиной корѣтѣ бѣдинъ разъвлено. На окнахъ по обѣимъ концамъ галерѣи, въ залѣ тѣ музика играла, и передъ большою, такъ называемою Геркулесовою палатою, стояли многія, холоднымъ кушаньемъ обставленныя праміды, а бюфеты или птицейные столы, разными напитками и конфектами наполнены были, которыя бѣсты, вѣна, и закуски, всякому кѣбы ни потребовалъ, даромъ давали. Верхнія Мѣщанѣ, хотѣли путемъ жеселиться, и для того не только пить и бѣсть съ собою принесли, но и всякихъ родовъ Мѣдичскую свою музыку, при себѣ имѣли, съ къ сторою они, въ такъ называемомъ Марморномъ домѣ, до самаго свѣта проплѣали Вѣдомы, стѣни, и окна; бѣсчисленными высацьми лампадами, глямюннованы были, исказывавшими что приладеніе нынѣшняго Короля, такъ богатшаго и многочисленнаго бала, еще не видано, которой какъ слышно, нашему двору; въ превеликую сїмму сталъ.

### ИЗЪ ПАРІЖА ОТЪ 30 ДЕКАБРЯ.

Тѣ многія чины, которыхъ недавно умершій Маршалъ, Графъ дю бургъ одинъ имѣлъ, изволилъ Его Королевское Величеству, разными персонамъ раздать. Губернаторомъ верхнаго, и нижнаго Элзаса, пожалованъ Маршалъ де Кланнъ, которому сѣмѣсто больше ческо мѣрою принесенъ. Комендантъ омъ сея провинціи, учиненъ Маршалъ де брою. А Губернаторомъ въ бедфорѣ, назначенъ Генералъ Маеоръ отъ Кавалеріи, Марктъ де Клермонтъ. Изъ бастїи на послѣдней почѣ пишупъ, чѣо нашъ Капитанъ Командоръ баронъ Соринъ, съ своимъ конемъ, и пощенными изъ Англіеса на судахъ, четырьмя башлонами Королевскаго войска, въ гавань С Фюрендо, лѣжащую не далеко отъ бастїи, щасливо прибылъ. Задѣшней бургомистръ, по согласію всѣхъ Шепеноффъ, вѣлько вырѣзашъ превеликой планѣ, всему городу Паріжу, на 20 мѣдныхъ дескахъ; которой на одномъ листѣ, вѣсъ церкви, и монастыри, име только значившія дамы, и приватныя дво-  
ры,